

28.09.2021.год.

## Манифестација „Дани Српске у Србији“ свечано се завршава сутра у Новом Саду

Централни догађај посљедњег дана овогодишње, девете манифестације „Дани Српске у Србији“, сутра у Новом Саду биће свечано затварање манифестације у Српском народном позоришту, на Позоришном тргу 1, у **20 сати**. Манифестацију „Дани Српске у Србији 2021“ пригодном бесједом затвориће госпођа Жељка Цвијановић, предсједник Републике Српске. На почетку свечаности говориће Млађен Цицковић, шеф Представништва Републике Српске, као домаћин манифестације и ове свечаности, и Игор Мировић, предсједник Покрајинске Владе, а водитељ ће бити драмска умјетница Биљана Ђуровић. Вече ће се завршити концертном етно групе „Траг“ из Бањалуке, у којој су: Валентина Милекић Ковачић, Весна Драшковић, Тања Вранчић, Хилда Хрекес, Јелена Шкрбић, Бојан Стијак, Младен Јанковић, Бобан Аџић, Милан Косић и Горан Пивашевић.



Иначе, програмски дио посљедњег дана манифестације „Дани Српске у Србији“ у главном граду сјеверне српске покрајине почеће (у **12 сати**) презентацијом туристичке понуде Републике Српске на Тргу слободе у Новом Саду.

Услиједиће пријем код градоначелника Новог Сада Милоша Вучевића у **13.30**, којем ће присуствовати шеф Представништва Републике Српске у Србији Млађен Цицковић и делегација Источног Сарајева: Љубиша Ћосић, градоначелник, Бранко Короман, предсједник Скупштине и Огњен Сладоје, шеф Кабинета. Послије пријема домаћини и гости ће заједно посјетити штанд презентације туристичке понуде Републике Српске.

За **15 сати** у Привредној комори Војводине (Хајдук Вељкова 11) заказана је конференција „Инвестициони потенцијали Републике Српске“, на којој ће послуже филмске презентације „Српска - Република могућности“ говорити Бошко Вучуревић, председник Привредне коморе Војводине, Млађен Цицковић, шеф Представништва Републике Српске у Србији, Игор Мирковић, председник Покрајинске Владе Војводине и Жељка Цвијановић, председница Републике Српске. На конференцији ће учествовати и министри у Влади Републике Српске Вјекослав Петричевић, министар привреде и предузетништва и Златан Клокић, министар за европске интеграције и међународну сарадњу. У другом дијелу конференције, послуже филмске презентације пословних и слободних зона Републике Српске (Приједор, Градишка, Зворник, Требиње и Братунац), предвиђено је потписивање меморандума о разумијевању између општине Братунац и „Јокић инвест“ д.о.о. Зворник, потом дискусија и питања.